

ERRATA

The following changes should be made in my paper entitled: "On the Probability Theory of Arbitrarily Linked Events" (These *Annals*, Vol. IX, 1938):

Page 262, after 7th line from top: insert

Page 262, 18th line from top: for [11] read [10].

Page 263, 5th and 6th lines from bottom: for "reasonably be assumed" read "easily be proved".

Page 264, 4th, 13th and 14th lines from top: replace each α_n by a_n .

Page 265, in (24) replace $f_{\alpha\beta}$ by $S_{\alpha\beta}$.

Page 267, 7th line from top: after $2^{2^k}/(k!2^k)$ insert "(See [10], p. 13)".

Page 267, 11th line from top: for $\zeta(x)$ read $\varphi(x)$.

Page 268, 4th line from bottom: for (7) read (11).

Page 271, in (47): replace 2nd and 3rd lines by

$$-m \left[\frac{1}{\alpha} + \frac{1}{\alpha - 1/n} + \cdots + \frac{1}{\alpha - (m-1)/n} \right]$$

HILDA GEIRINGER